



## 供立即发布

### 防止灭绝种族罪行特别顾问阿达马·迪昂针对奥兰多事件后仇视同性恋和仇视伊斯兰现象升级发表的声明

[纽约，2016年6月16日]联合国防止灭绝种族罪行特别顾问阿达马·迪昂先生谴责6月12日发生在美国佛罗里达州奥兰多脉冲夜总会的犯罪袭击，事件造成49人死亡，53人受伤。他向受害者表示慰问，并对在这次针对男女同性恋、双性恋和变性者群体的袭击发生后仇恨、仇视同性恋和仇视伊斯兰情绪的大肆发泄表示严重关切。

特别是出现了针对穆斯林、移民以及男女同性恋、双性恋和变性者群体的刻薄言论。“在最需要同情和团结的时候，某些政治和宗教领袖却立即作出举动，操纵奥兰多事件并将其政治化，以激起恐惧、不容忍和仇恨，我对这种可耻行为感到震惊。听到宗教领袖赞扬杀害男女同性恋、双性恋和变性者群体成员，令我尤其感到愤慨”。迪昂先生提到某些宗教领袖的言论，其中一人将奥兰多事件的遇难者称为“令人作呕的变态狂和变童癖”，并呼吁世界各国政府“处死男女同性恋者、双性恋者和变性者”。迪昂先生还批评一些政客呼吁将激进伊斯兰教视为奥兰多袭击事件的原因、禁止穆斯林进入美国并把所有穆斯林列为“恐怖分子”。

“宗教和性取向少数群体在全世界，包括在和平和民主社会中遭受歧视、侵犯人权和暴力行为之害”，迪昂先生指出。“但是，在困难时期他们最易受到伤害”。“本周，我们在公共讨论和媒体中看到了仇视同性恋和伊斯兰的危险信息，而包括政治和宗教领袖在内的有影响力的领袖也传播此类信息，这是完全不能接受的”，他说。

特别顾问迪昂强调，为了政治利益而有意传播错误信息和操纵人们的恐惧和担心只会助长分裂和仇恨。他提醒政治和宗教领袖，任何构成煽动歧视、敌意或暴力的鼓吹民族、种族或宗教仇恨的行为都是国际人权法所禁止的，也是许多国家的法律所禁止的。

迪昂先生再次呼吁政治和宗教领袖公开反对谎言、偏见和制造恐惧行为，以负责任的方式行事，并尊重国际法和国内法律。

\* \* \* \* \*

媒体咨询，请联系：

**Simona Cruciani**

联合国防止灭绝种族罪行和保护责任问题办公室

<http://www.un.org/en/preventgenocide/adviser/>

电话：+1 917-367-5430

电子邮件：[cruciani@un.org](mailto:cruciani@un.org)